

八旬老人走失 网格员巡查发现送回家

6月7日,四川天府新区华阳街道锦江社区网格员郭静、邓燕、刘校佳像往常一样,对辖区进行巡查。

巡查过程中,在南湖西路南湖世纪门口,他们发现一名不知所措、神色慌张的老人,遂上前询问。这名老人行动不便、语言表达不清楚,但左手佩戴着电话手表,网格员立即通过电话手表与老人的家人取得了联系。老人的妻子以及小区工作人员在网格员的指引下赶到了老人身边。

据走失老人的妻子介绍,自己的老伴已80岁,因年老患病,记忆力不好,这次已不是第一次走失了。得知老人家住南湖国际小区,网格员



锦江社区网格员安排老人回家。

主动将老人及其家人护送回去,确保老人安全到家。到达小区后,老人及家人再次对网格员表示了感谢。

老人走失,亲人着急,幸亏网格员及时相助。此次锦江社区网格员帮助老人找到家属平安回家,充分体现了社区网格化治理的精细化和重要性,社区网格员贴近群众,始终将服务居民、帮助他人、发现并解决问题放在工作首位,是人民群众的知心人、好帮手。

据悉,自党史学习教育开展以来,华阳街道不断落实“我为群众办实事”实践活动,着力解决人民群众“急难愁盼”问题。老人走失这件事也给社区提了一个醒,在今后的工作中,社区将加大对老弱病残人士的服务,加强与居民、小区管理人员、派出所工作人员的交流沟通,做好群众安全保障工作。

正东街社区 开展健步走活动

6月10日,正东街社区组织开展了“选择低碳生活 共享碧水蓝天”天府公园绿色低碳健步走暨“弘扬好家风 传承好家训”交流分享会活动。

一大早,居民兴高采烈地前往集合点,共乘大巴车前往天府公园。活动一开始,正东街社区党委书记致辞,希望大家伴着如画的公园风景,走出健康和快乐。随后,领队带领大家向绿道出发,一路上充满欢声笑语,大家自发地歌唱起来。《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲飘荡在公园,居民用歌声感恩党和国家为人民创造的幸福生活。

徒步结束,大家回到草坪区席地而坐,进入“弘扬好家风 传承好家训”



正东街社区开展户外健步走活动。

交流分享会环节。主持人带领居民进行词语接龙游戏,并进行了好家风故事分享。

此次活动,让居民们对运动有了

更深刻的体验。在家风家训交流分享会上,通过居民们热烈的讨论分享,让大家对忠孝节义、礼仪廉耻等中华民族的好家风有了更深刻的感悟。

资讯

鹤林社区

与幼儿园师生为百岁老人庆生



鹤林社区为百岁老人庆祝生日。

6月2日,鹤林社区同天府鹤林社区幼儿园的师生们开展了“童心贺百岁·育孝亲家风”区域共建活动。本次活动主要内容是为老人庆祝生日,传递敬老爱老的价值观念。

薛玉先老人生于1922年5月,是鹤林社区目前唯一一位百岁老人,老人四代同堂,一大家子友好和睦、勤劳善良。老人虽已百岁高龄,但身体状况依旧良好,意识和思维仍然清晰。面对社区工作人员和小朋友们的到来,显得格外高兴。老人的儿女也十分感动,一再表示:“感谢党和政府、社区对母亲的关心和问候。”

当天,天府鹤林社区幼儿园的小朋友们首先表演了舞蹈《中华孝道》。接着,鹤林社区党委书记王兴林向老人送上祝福,祝愿老人身体健康、幸福长寿,并点亮了生日蛋糕上的蜡烛,幼儿园的小朋友为老人献上了亲手制作的花束,大家齐声同唱生日快乐歌,现场氛围热闹而温馨。老人的邻居们也纷纷来为老人贺寿,共同感受这份喜悦和快乐。天府鹤林社区幼儿园罗园长表示:“尊老敬老是中华民族的传统美德,希望通过这个活动让孩子们懂得感恩,传承优良中华传统。”

这次区域共建活动不仅给薛玉先老人过了一个特别难忘的生日,也让小朋友们从中体会到责任和快乐。本次活动只是鹤林社区区域共建关爱未成年人主题活动之一,接下来,社区将定期与辖区8所学校开展内容丰富、形式多样的未成年人关爱活动,丰富未成年人的校外生活。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道 社区供图

广都社区 组织青少年学习安全知识

前不久,广都社区在南湖公园梦幻岛安全教育基地开展了未成年人安全实操训练活动,进一步提高辖区青少年学生的应急避险能力,增强青少年自我保护意识,提升青少年自我保护能力,促进家长对青少年安全的重视。

在体验中心,安全基地的讲解员以通俗易懂的语言介绍了安全教育体验中心的基本情况,详细讲解了厨房安全、卫浴安全、食品安全、交通安全、消



学生们参加安全实操训练。

防安全等安全知识,并结合真实的事例案例阐述了各类事故的危害性和

严重性。此外,讲解员还与参观的学生们进行互动,通过知识问答、基地模拟事故场景游戏,带领学生体验事故发生时该如何正确应对,面对日常生活易发事故时如何正确采取措施。

本次安全教育基地参观体验活动,让学生们对安全知识有了更深刻的了解和体会,更好地帮助社区青少年儿童及家长形成良好的生命安全意识。

伏龙社区 宣讲市第十四次党代会精神

近日,伏龙社区党委书记李友成在伏龙社区新时代文明实践站进行了成都市第十四次党代会精神宣讲。

宣讲紧紧围绕党代会主题,对“八个坚持”“八个体会”“五个必须”“‘六新’奋斗目标”“八个坚定不移”“党的建设”等重要内容进行了系统阐释和深入解读,主题鲜明、内容丰富,具有很强的



伏龙社区宣讲会。

理论性、指导性和针对性。宣讲指

出,成都市第十四次党代会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇期、开启全面建设社会主义现代化成都新征程的关键节点召开的一次十分重要的会议。社区党员要认真学习领会、全面贯彻落实会议精神,并结合伏龙社区实际抓好贯彻落实,提出社区建设的意见与建议。